= 8 K
Systems of
Cable
Traces

ar ® Yo
® e -
= .
;‘

CyicremaLOTSMAN Ha ocHoBe
KOS IHHOrO JI0TKE JI2CTHYMLHOrO TYrle

TloTok necTHU4HbIN MNosopot 90° LCU T-otBoA LCU
YHUBepCanbHbIii
LCU/LCUp

Mnactuna
LWapHupHoro
) ¢ coeauHutens LCU

H=50MM - cTp. 79 H=50 MM - cTp. 80 H=50mMm - cTp. 80 H=50mm - cTp. 81 H =50 mm - crp. 81
H=80mm - cTp. 83 H=80mm - cTp. 84 H=80mm - cTp. 84 H=80wmm - cTp. 85 H=80mm - cp. 85
H =100 mm - cTp. 87 H =100 mm - cTp. 88 H =100 mm - cTp. 88 H =100 mm - cTp. 89 H =100 MM - cTp. 89
Mnactuxa Mnactuna MnacTuHa
coeauHuTenbHas LCU coeauHuTeNbLHas

NoTok necTHN4HBIN
coeagvHUTeNnbHas BepTUKanbHbIn
yHuBepcanbHas LCU perynupyemas LCU LCV/LCVp
- > » i y
= —

H=50mm - ctp. 82 H=50 MM - cTp. 82 H=50mm - cTp. 82
H=80mm - ctp. 86 H=80 MM - cTp. 86 H=80Mm - cTp. 86
H =100 mm - cTp. 90 H =100 mm - cTp. 90 H =100 mm - cTp. 90

2

H=47 mm - cTp. 91



SC&T ’ KabernbHbie momkKu 1ecmHuU4YHo20 muria

OCOBEHHOCTU U OTJINMUTEJIbHBIE YEPTbl CUCTEMblI «LOTSMAN>
HA OCHOBE METAJUJTUYECKOIO JIECTHNYHOI'O JIOTKA TM SCaT

Cucrema «LOTSMAN» Ha OCHOBe JIeCTHUYHOrO MeTannn4yeckoro notka TM SCaT npegHasHaveHa Anst
npoknaaku kabenst 60nbloro cevyeHns. OTAMUUTENBHOM OCOBEHHOCTBIO CUCTEMBI SIBNSIETCS BbICOKas
Harpy3o4Hasi CnoCOHbHOCTb M XOpoLlasi BEHTUANPYEMOCTb. JIOTKM NECTHUYHOMO TUMNa NpOM3BOASTCA U3
JCTOBOM CTaNM, OLMHKOBaHHOM Mo MeToay CeHa3MMMpa (TOMLMHA LMHKOBOMO MOKPbITUS 19-23 MUKPOH),
yTo obecneunBaeT ANUTENBHOCTb MX 3KCM/TyaTaumu.

KabenbHas TpacCa Ha OCHOBE METAJITMYECKOro NECTHUYHOIO NOTKa NPUMEHAETCA Ha MPOMBbILLIEHHbIX
obbekTax pa3nIn4HOro HasHa4vyeHus, a TakXe B rpaXXaaHCKOM CTPOUTENLCTBE, HaNpuUMep, B TOProBbIX LEH-
TpaxX U B 34aHNAX aﬂ,MVIHVICTpaTVIBHO-O(bVICHOFO Ha3Ha4YeHUA.

Toproeas Mapka SCaT npeactaBnsieT cucteMy «Lotsman», COCTOSILLYIO U3 MeTaIMYECKUX JIOTKOB N1eCT-
HWUYHOro T1na (c nepdoprpoBaHHONM U HenepdOpPMPOBaHHON NEPEKNAANHON, C KPbILLKON 1 6€3), NOHOro
Habopa akceccyapoB K HUM U CUCTEMbI KPEreHus.

1. OnTuManbHbI HAbOP KOMOMHALMI LUMPUHBI 1 4. TMoBbllWeEHHas HecyLwas CrnocobHOCTb KOTopas
BbICOTbI JIOTKA, @ TAKXKE TO/LLUMHbI META/A obecneumBaeTcs yBeNMYEHHOW TONLWMHON MeTan-
(1,5 MM — 2,0 MM) na v cneumansHon hopMon 3amka.

5. BoKOBbIe NOHXEPOHbLI M NepekiaanHbl coeau-
HeHbl Mpy noMoLwm 601TOBOro coeanHeHus. Ted-
NIOHOBasi BCTaBKa Ha ralkax obecneuynBaet
HaZeXHY0 (UKCcaumio 1 NpensaTCcTByeT camopac-
KpY4YMBaHMIO.

2. Buabl NECTHUYHbIX NTOTKOB:
® /I0TKM NECTHUYHbIE YHMBEPCalbHble
LCU (c HenepdhoprpoBaHHOW NepeknanHom);
LCUp (c nepcopupoBaHHON NepeknanHon);
® JIOTKM NECTHWUYHbIE BEPTUKASbHbIE
LCV (c HenepdopupoBaHHOM NepeknanHom);
LCVp (c nepcdoprpoBaHHOM NepekiaanHon).

6. Mpn NpoBeaeHNM MOHTaXHbIX paboT UCKoYe-

3. LUupokuii BbIGOp aKceccyapoB K JIOTKY U Ha BO3MOXHOCTb MOBPEXAEHUS Kabens, 6naroaa-
CACTEM  KpEMnNeHWs MO3BONSIET  MOAHUMATH, ps:

onyckaTb, MOBOPaYMBaTh M Pa3BETBNATL TPACCy B e dopMe 3arnba BepxHEM KPOMKM NOTKa
NOBLIX HANpPaBNEHUSIX, @ TAKXKE pa3aensiTb CUNo- (3amka);

Bble M MH(OPMALIMOHHbIE NPOBO/A U KAbenu. ® OKpYyr/ioi hopMe aKceccyapos.

www.scat.com.ua




——  KaberbHble Tomku 1ecmyuU4yHo20 muna SCEIT ’

7. [lononHMTENbHYIO 3alWmMTy KabenbHOM Tpacchl OT KOPPO3WUM U 3CTETUYHBIN BUA 06ecneynBaeT:

® OKpaluMBaHMe cucTeMbl «Lotsman» @ ropsiyee LMHKOBaHWe cucrtemol «Lotsman»
MOPOLLUKOBLIM METOZIOM B 1060 LIBET METOAOM OKYHAHWSI U3AeNNs B pacnfiaB LUHKa.
RAL no »enaHuto 3aKas4uka;

( _ ) (" )

\_ J & _J
8. [Ins 0onoNHWUTENBbHOM 3almMThl kabens B ~ ™\
cuctemax LCU, LCUp BO3MOXXHO MCNO/b30BaTh
KpbILWKY. Mpy 3aKka3e KpbiLKK Heobxoammo
YUMTbIBaTb BO3MOXHOCTb MCMO/b30BaHMS
3axumos LCU/V.

\_ _J

9. CoeanHeHWe NeCTHUYHBIX JIOTKOB M aKCeccyapoB OCYLLUECTBASETCS MPpU NOMOLM: NIACTUHbI COEANHUTENb-
How LCU, nnacTuHbl coeanHuTenbHol yHnBepcanbHoi LCU (ana cuctem LCU, LCUp), coeanHUTENbHON Mnnak-
Ku KpoHLITeNHa (ans cucteM LCV, LCVp). Takxke nnacTuHa coeanHuTenbHas yHuBepcanbHas LCU ucnonbsy-
eTCs ANS COEANHEHMUSI METaNIMYECKOro KabenbHOro 1oTka 1 KabenbHOro N0TKa ECTHAYHOMO TMNa.

il

CoenvHeHvie OByX NOTKOB C MOMOLLbIO CoenvHeHvie ABYX NOTKOB € NMOMOLLbIO CoenyHeHwie [ByX MOTKOB C MOMOLLIbHO
nracTuHbl coeanHuTensHon LCU nracTvHbl yHUBepcansHon LCU COEOMHUTENLHON MITaHKA KPOHLLTENHA

10. Hannune CepTtudmkaTa COOTBETCTBMS HOPMaM orHecTonkocT P90 rocyaapcTBeHHomn cuctembl YkpCEMPO.

11. ObpaliaeM Balle BHMMAHWE Ha LUTaMM C MapkMpoBkon SCaT, KOTOPbIN CTaBUTCA Kak HA  MPSMOSIMHEN-
HbI JIOTOK, TaK W Ha akceccyapbl. Hanmune MapkMpoBKM rapaHTUPYeET NOA/IMHHOCTb Halen NpoAyKLUMK,
a CneaoBaTenbHO, M HaLly MOSHY OTBETCTBEHHOCTb 3a ee KayecTBo.

www.scat.com.ua




KabernbHble TomKu iecCmHU4YHo20 muria

CEPTU®UKATDI

Deknapauna C€

Hanuune peknapauum «CE» AaéT BO3MOXHOCTb CBOBOAHO peanv30oBbiBaTb HaLLy NpoaykK-
LMIO BO BCex CTpaHax Esponeickoro Coto3a.

MoaTeepXkaeHWeM 3TOro SBNSIeTCS Mapkuposka «CE», HaHeC&HHas Ha NPoAYKUMIO KoMna-
Hum SCaT. Hanuume gaHHOMO 3HaKa Ha ToBape 03HaYaeT, YTo U3genve oTBeyaeT OCHOBOMO-
naraowmm TpeboBaHMsM 6€30MacHOCTK, SKONOrMYHOCTU U UMEET pexumM csoboaHoro obpa-
LLEeHNS Ha pblHKaX cTpaH-yneHos EC.

3Hak cooTBeTCTBUSI «CE» — 3TO €AMHbIA U €ANHCTBEHHbIN 3HAK, KOTOPbIM YAOCTOBEPSIET
COOTBETCTBME NpoAyKTa TPeBOBaHMSIM BCEX OTHOCSILLMXCS K HEMY AUPEKTUB O6beanHEHHO
EBporbl.

CepTtudumkar ISO cepumn 9001

ISO cepumn 9000 — cepusi MexXayHapOLHbIX CTaH4APTOB Mo obecneveHunto ynpaene-
HMEM Ka4yecTBa, B KOTOPbIX U3NOXeHbl TpeboBaHNsSt K CUCTEMaM MEHeMKMEHTa Kade-
CTBa OpraHu3aLuin, OCHOBHbIE MOMOXEHUS N TEPMUHBI, PEKOMEHAALMN MO YNYYLLIEHNIO
OEeATenbHOCTN opraHu3aumu, TpeboBaHWs K NPOBEAEHUI0 ayauTOB CUCTEM MeHea-
XKMEHTa KayecTBa N OXpaHbl OKpYKatoLLen cpeabl.

MuvpoBas npakTuka nokasana, YTo NpMMeHeHne NPUHLMMNOB MEXAYHapOAHOro CTaH-
napta ISO 9001:2008 Ha cerogHALWHWI OeHb ABMASAETCS HAOEXHbIM MHCTPYMEHTOM ONs
nocTpoeHus 3PEKTUBHON CUCTEMbI YNPaBIEeHNs!, NOBbILLEHNS KOHKYPEHTOCMOCOOHO-
CTU 1 co3aaHnsa BNaronpUATHLIX YCNOBUIA AN pocTa MHBECTULIMNA.

CepTtudcmkar coorBetcTBUsi P90

IO AL ey

CepTtudomkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudukar P90 Ha notku TM SCaT Ceptudpmkar P90 Ha notkm TM SCaT

n kabenb «TP Kabenb YkpanHa, 1 Kabenb «3anopoxcKoro saBoaa n kabenb «UHTepkabenb Kues»
«Tele-fonika Kable SP. z 0.0. S.K.A.» LBETHbIX MeTasnnoB»

CepTudmkaTt cooTBETCTBMSA BbldaH Ha cucteMy kKabenbHbix Tpacc «Lotsman» TM SCaT Ha ocHoBe
MEeTanIMyecknx JIOTKOB B COOTBETCTBUM C TpeboBaHmamu n. 4.36 x 1 OBbH B.2.5-23:2010 «lHxeHepHe
obnagHaHHs 6yauHkiB i cnopyn. MNpoekTyBaHHSA enekTpoobnagHaHHA 06’eKTIB LUBINIbHOMO NPU3HAYEHHSY,
n. 4.23 OBH B.2.2-15.2005 «byguHku i cnopyaun. >Xutnoesi 6yanHkn. OcHoBHi nonoxeHHsa» Ta OCTY b
B.1.1-11.2005 «3axucT Big noxexi. EnektpuyHi kabenbHi niHii. Metoq BunpoOyBaHb Ha BOFHECTINKICTb
OO0 MEXi BOrHECTIMKOCTI KabenbHUX MiHin PO0».

JIoTkn meTannuyeckme Ons anekTPOonpoOBOAOK U3rOTOBMISAOTCSH CEPUMNHO COrNacHo
TY Y 28.7-33529062-001:2008 «J1loTkn MeTannmMyeckme onga anekTponpoBogoK» U
TY Y 28.7-33529062-002:2008 «KpOHLUTENHBI HACTEHHO-MOTOSTOYHbIEY.

OcyLecTBNAETCA TEXHNYECKUIA Haa30p 3a CepTUULMPOBAHHON NPOAYKUMEN OAMH pa3 Ha NPOTSXKEHUN
CpoOKa OeNCTBUS cepTUdmnKata COOTBETCTBUAS.

M3BECTHO, Y4TO NOTOK HE NOABEPXKEH FOPEHMIO, HO OT BbICOKON TEMMNEpPaTypbl MeTans NloTka CTaHOBUTCS
nnacTnyHbIM, NpornbaeTca n B onpeaenéHHbIi MOMEHT Y)XKe HEe B COCTOSIHUM YAEepKMBaTb kabenb.

VcnblTaHma npegnonaratoT UCNOMb30BaHWE NeYn C YPOBHEM HarpeBa [0 OnpeaeneHHon TemnepaTypsbl.
Cuctema kabenbHbIX NOTKOB UCMbITbIBaNach Ha COXpaHeHne yHKLMOHANbHOW CnocoBHOCTM KabenbHOoM
nuHun. Jpyrmmn  cnoBamu, B nabopaTtopHbIX ycnoBusax Obinia cmogenMpoBaHa cuTyauus noxapa ¢ Lenbto
BbISIBIIEHUS BPEMEHW, B TEYEHMMN KOTOPOro kaberneHecyLasa cuctema oCcTaHeTCst PyHKLUMOHANbHOM B Ypes-
BblYalHbIX YCINOBUSX.

B pe3ynbTaTe ucnbiTaHMin cucteMa coxpaHunia yHKUMOHaNbHYK CMOCOBHOCTb M OCTanachk AeecnocobHoM
B TeyeHne 90 MWHYT, 4YTO YAOBMETBOPSET MPOTMBOMOXapHbIM TpeboBaHUsM Ans 6O0NAbLWMHCTBA TUMOB
34aHui. Takum 06pa3oM, TeCTbl MOATBEPANIN COOTBETCTBME TPebOBaHMAM MoXapHOW 6e30nacHocTH, ycTa-
HOBJIEHHbIM HOPMATUBHbLIMW [OKYMEHTAMM.

B cnyyae npuMeHeHust BCeX CMCTEM AOCTYMHbI pa3Hble BapyaHTbl MCNOMHEHUs. bnarogaps 3ToMy, Y MOH-
TaXHMKA €CTb BO3MOXKHOCTb NoA0bpaTh COOTBETCTBYIOLLYIO cMcTeMy Ans 60nbWMHCTBA NpobeM, BO3HUKato-
LMX B X0oA4e CTpOUTeNbCTBa.

www.scat.com.ua




—— KabernbHble TomkKu 1ecmyHuU4Ho20 muna SCEIT b

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXKa KOHCTPYKLMU ONA NPOKIagkM Kabensa B MeTannnyeckom KabernsHOM noTke
NleCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLM NJIaHKN U KOHCOMNW KPOHLITENHa.
Tun KpenneHus: cTeHa-NoOTOSOK.

JloTOK coeanHsAeTCA C MOMOLLbIO cCOeANHUTENbHbLIX nnacTuH LCU
N1 COeANHUTENbHbIX NNacTUH yHUBepcanbHbix LCU.

\

O

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
@ MakcumanbHas Harpy3ka - 20 kr/m

Kon-Bo
Tpe6oBaHUsA K MOHTaXy CUCTEMbI: Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B oAHOM
© Ha KOHCTPYKLMSX Hemb3s KpenuTb Apyrue aMeMeHTbl, He CBA3aHHbIe IOABECEIIINL

C CUCTEMOIA; 1 | Jlotok necHnyHbIn LCUp 200x80 3115350 1
® Haj kabenbHOI TPaccoil HeMb3si MOHTUPOBATL ApYrie TPacehl; 2 | NnactuHa coegnunTenbHas LCU 80 | 3510340 2
@ B kabenbHbIX Tpaccax Hemnb3si KpenuTb kabenb, He oTBeYaLwuii 3 | MNMnaHka kpoHwTerHa 400 2620660 2
HOpPMaM OrHECTOMKOCTY; 4 | KoHconb kpoHwTenHa 300 2616050 2
® MakcumarnbHas CyMma LUMPUHBI MOTKOB Ha OAHOW KOHCOMNW He AOoImKHa 5 | Wnunbka M10 4141001 2
npesbiwatb 400 MMm; 6 | lMarka wecturpanHHas M10 4221000 4
® paccTosiHne kabens ot cTeHkn notka min=30 Mwm; 7 | Mavika wecTturpaHHas M8 4220800 4
® MakcumanbHas aAnvHa wnunekn 2000 mm; 8 | bonT M8x60 4130860 4
® MaKCMMaribHOe KONM4ecTBO YPOBHEN Tpacc Ha 1 wnunbke He 9 | BonT M8x40 4120840 4
AOIKHO NpeBbilaTh 3 LWT; 10 | BuHT M6x12 4110612 20
® Npy ABYX YPOBHSX Tpacc Heobxoamnmo ncnonb3osats wnmnbky min=M10; 11 [ ranka ¢ naceukon M6 4210600 20
® Npu TPexX YPOBHSIX Tpacc He:\oﬁxo,qwmo “crornb3oBaTh Wnurbky min=M12; 75 AHKkep cTanbHol 3abusHoi M10 4311040 2
® KpenuTtb kK 6eTOHY Mapku min=B20. 13 | AHkep cTanbHomn 3abvsHort M8 4310830 4
14 | Wanba ky3osHast M10 4241000 4
15 | dukcarop notka LCU 3630000 4

MpumMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHSA ANsi NPOKNaAKu Kabensi B MmeTanin4yeckoM kabenbHOM noTke
NIeCTHAYHOrO TMNa NPY NOMOLUU NSIaHKU U KOHCONW KPOHLUTENHa.
Tun KpenneHUs: CTeHa-NoOTOSOK.

JloTok coeagnHsieTcA ¢ NOMOLWbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
Mnu coegMHUTENbHbIX NNIACTUH YHMBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




KabersbHble TomKu 1eCMHUYHO20 muna ———

sm@
CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJNbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXxa KOHCTPYKLMU ANA NPOKNaaKkM Kabens B MeTannuyeckom KabernsHOM foTke
JIeCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLU CTaHUHbI NMOTONIOYHOWN OAMHAPHOM,

NSIaHKW KPOHLWITEHA U KOHCONMW KPOHLUTENHa.

Tun KpenneHus: NOTosOK.

JloTOK coeguHAETCA ¢ NOMOLbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
WUNU coeAUHUTENbHbIX NNAacTUH yHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHasa pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

TpeboBaHMs K MOHTaXy CUCTEMbI: Kon-Bo
Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B OAHOM
® Ha KOHCTPYKLMSIX HeMb3s KpenuTb APYrue areMeHTbl, He CBsi3aHHble nopaBece, WT
¢ cuctemon; . 1 | NloTok necHu4HbIi LCUp 200x80 3115350 1
® Hap kabenbHOW TPaCcCOoMN Henb3s MOHTUPOBAaTL Apyrve Tpaccsl; 2 | Mnactuna coemmrmTenshas LCU 80 | 3510340 5
@ B kabenbHbIX Tpaccax Henb3st kpenuTb kaberb, He OTBEYatLLMii 3 | Mnanka kporwrerina 400 2620660 >
HOpMaMm OrHECTOMKOCTH;
® MaKkcuMmarbHasi CyMMa LUMPUHbI TOTKOB HA OAHOIN KOHCOMNW He JOMkKHa 4 | CTaHua noronouHas opuHapHas 3630590 2
. 5 | KoHconb kpoHwTenHa 300 2616050 2
npesbiwaTtb 400 Mm;
® paccTosiHue kaberns oT cTeHku notka min=30 mMu; 6 Lu'j”m"(a M10 AL 2
e MakcumanbHas anvHa wnunbkn 2000 mm; 7 ra'f"(a wecTurpanas M10 4221000 4
© MaKcUMarbHOE KONMYECTBO YPOBHEI Tpace Ha 1 LNUMbKe He 8 | laika wecTurpaxHas M8 4220800 8
[OMKHO NPeBbILLaTh 3 LT, 9 | bonT M8x65 4130865 8
© NpU [1BYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONb30BaTL WNnMbKy min=M10; | 10 | Bont M10x40 4121040 8
© NpY TPEX YPOBHSIX TPACC HEOGXOAMMO UCMOMbL30BaTh LWNMMALKY min=M12; [ 11 | BuHT M6x12 4110612 20
® KpenuTb K 6eTOHy MapKkun min=B20. 12 | Manka c Hace4vkon M6 4210600 20
13 | AHkep cTanbHoin 3abusHon M10 4311040 10
14 | Wawba kysoBHast M10 4241000 12
15 | ®dukcartop notka LCU 3630000 4

MpuMep MOHTaXxa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHA AN NPOKNaaku kabensi B MeTannn4yeckoM KabenbHOM foTke
JIeCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLU CTaHUHbI NOTONIOYHOWN OAMHAPHOM,

NnaHKN KPOHLUTEMHA U KOHCONMU KPOHLUTelHa.

Tun KpenneHus: NOTosOK.

JloTok coeamnHaeTCA C NOMOLLIO coeANHUTENbHLIX nnacTuHd LCU .
WIN CoeANHUTENbHLIX NNAacTUH YHMBepcanbHbix LCU. - i

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




—— KabernbHble TomkKu necmyHuU4Ho20 muna SCﬂT b

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJIbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXKa KOHCTPYKLMU ONA NPOKIaakM Kabensa B MeTannnyeckom KabernbHOM NnoTKe
FNleCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLU KOHCOJIU MOHOJSTUTHOM.
Tun KpenneHus: CTeHa-NoOTOOK.

JloTOoK coeauHsieTcsl C NOMOLLbIO coeAuHUTeNbHbIX nnactuH LCU
MNKu coegUHUTENbHbIX NMAcTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 krim

Kon-Bo
Tpe6oBaHUsA K MOHTaXy CUCTEMbI: Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B ogHOM
® Ha KOHCTPYKLMSIX HEMb3s KPenuTh ApYrie 3eMeHTbI, He CBS3aHHbIe LOABSCE [
C CUCTEMOIT; 1 | Jlotok necHnyHbIi LCUp 200x80 3115350 1
® Haj kKabenbHOI TPAccoil HeMb3si MOHTUPOBATL ApPYrie TPacehl; 2 | NnactuHa coegnunTenbHas LCU 80 | 3510340 2
® B KabenbHbIX Tpaccax Herb3si KpenuTb kaberb, He OTBEYatoLLMii 3 | KoHconb moHonutHas 300 3616070 2
HOpMaM OrHeCTOMKOCTH; 4 | lWnunbka M10 4141001 2
® MakcumarnbHas CyMma LUMPUHBI MTOTKOB Ha OAHOM KOHCONW He AOormKHa 5 | lMavika wecTturpanHas M10 4221000 4
npesbiwatb 400 mMm; 6 | Bont M8x40 4120840 4
® paccTosiHue kabens oT cTeHku notka min=30 mMm; 7 | Lan6a kysosHas M8 4240800 4
© MakcumarnbHas AnvHa wnuneki 2000 mv; 8 | AHkep cTarnbHou 3abueHor M8 4310830 4
® MaKkcumMarnbHOe KOnM4yecTBO YPOBHEW Tpacc Ha 1 wnunbke He 9 | BUHT M6x12 4110612 20
AOMXHO NpeBbILLaTh 3 WT; 10 | laiika ¢ Haceukoi M6 4210600 20
® MpU 4BYX YPOBHSX TPACC HEOBXOAMMO UCMOMNb30BaTh WNumbky min=M10; |11 AHKeD CTasibHOI 3a6MBHOI M10 4311040 2
® Mpu TPex ypPOBHSIX Tpacc Hgo6xogmmo “crnornb3oBaTh Wnurbky min=M12; 75 Waii6a kysosHas M10 4241000 4
® KpenuTb K 6eToHy Mapku min=B20. 13 | dukcarop notka LCU 3630000 4

I'Ipumep MOHTaXa KOHCTPYKLUMN B ABa YPOBHA ANA NPOKNagKu Kabens B MeTansiIM4ecKoM KaberbHOM JIOoTKe
JIeCTHUYHOro Tmna npu NnomMoLUn KOHCOJIN MOHOJIUTHOM.
Tun KpenneHusa: CTeHa-noToNOoK.

JloTok coeanHsieTcs ¢ NOMOLWbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
N1 coeguHUTENbHbIX NMACcTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




KabersbHble TomKu 1eCMHU4YHO20 muna ———

sm@
CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJbHbIX TPACC P90

Mpumep MOHTaXa KOHCTPYKL MU Arisi NPOKaAKy Kabens B MeTaninyeckoMm KabenbHOM NnoTke
JIECTHUYHOrO TUMa Npv NOMOLLU CTaHMHbI NOTOJIOYHOW OAVHAPHOW,

nnaHKM KpoHwTenHa C-06pa3HOM U KOHCONIM MOHONIUTHOM.

Tun KpenneHWsi: NOTONOK.

JloTOK coeguHAETCA ¢ NOMOLLbLIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
WUNU coeAUHUTENbHbIX NNAacTUH YHUBepcanbHbix LCU.

itk
l'v‘
|
/| _

.
.

T

R - MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
i e MakcuManbHas Harpy3ska - 20 Kr/m

TpeboBaHMs K MOHTaXy CUCTEMbI: Kon-so
Ne HaumeHoBaHue ApTUKYN| B OAHOM
© Ha KOHCTPYKUMSAX HEMb3s KPENWTL ApYTve AMIeMEHTLI, He CBA3aHHbIE noaBsece, WT
¢ cuctemont; . 1 |Jlotok necHuyHbin LCUp 200x80 3115350 1
® Hap kabenbHOW TPaCcCON HeMb3s MOHTUPOBATL APYrve Tpacehl; 2 |MnacTtuHa coenmHntenshas LCU 80 | 3510340 5
° 3;(33:;b:;:);g$:;:§;T:-enb3ﬂ KpenuTb kabens, He oTBevaloLMil 3 |MnaHka kpoHwTeiHa C-o6pa3sHas 400 | 3620660 2
° Ma?(cmmaanasl cymma L;JM WHbI NTOTKOB Ha OAHOM KOHCOINM He JOMkKHa 4 |CTaHmHa noTonokHasn oAMHapHas 3630590 2
npesbiwarh 400 “);M_ P 5 | KoHconb moHonuTtHas 300 3616070 2
® paccTosiHue kabensi oT cTeHkn notka min=30 mMwm; 6 UJrlmana M10 AL z
® MakcumarnbHas anvHa wnunbkn 2000 mm; 7 I’at:n(a wecTurpantas M10 4221000 4
© MaKcUMaribHOe KOMMYECTBO YPOBHEN TPace Ha 1 LNUMbKE He 8 |laiika wecTurpaqHas M8 4220800 4
[OMKHO NpeBbilLaTh 3 LT, 9 |lanka MOHTaxHas 3630090 4
© NpU [IBYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONbL30BaTh WNnbky min=M10; |10 |Bont M10x40 4121040 8
© Py Tpex yPOBHSIX TPAaCC HEOBXOANMO UCMONb30BaTh WNNALKY min=M12; [ 11 |BuHT M6x12 4110612 20
® KpenuTb K 66TOHy Mapku min=B20. 12 |lavka ¢ Hace4ykon M6 4210600 20
13 | AHkep cTanbHow 3abusHon M10 4311040 10
14 |LWanba ky3osHas M10 4241000 12
15 | dukcartop notka LCU 3630000 4
16 |Bont M8x25 4120825 4
17 |Bont M8x65 4130865 4

Mpumep MoHTaXa KOHCTPYKL MU B ABa YPOBHS ANA NPOKNaAK/M Kabensa B MeTannnyeckoMm KabernbHOM noTke
JNIeCTHMYHOrO TUMna fnpuv NOMOLLU CTaHMHbI NOTONIOYHOW OAVHAPHOW,

nnaHky KpoHwTenHa C-o6pa3HOM U KOHCOSNIM MOHOJIUTHOM.

Tun KpenneHUs: NOTONOK.

JloTOK coeguMHAETCA ¢ NOMOLLbLIO COeAUHUTENbHbIX NnacTtuH LCU
WNU coeAUHUTENbHbIX NNAacTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




—— KabernbHble TomkKu necmyHuU4Ho20 muna SCEIT b

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJIbHbIX TPACC P90

Mpumep ABYXCTOPOHHEro MOHTaXa KOHCTPYKLMU ANA NPOKNaaKkyM Kabensa B MeTaninyeckoMm KabernbHOM noTke
NecTHAYHOro TMna NPy NOMOLLM CTaHWHbI MOTONIOYHOW ABOMHOM,

NnaHKM KpoHwWTenHa C-06pa3HOM U KOHCONIM MOHONUTHOM.

Tun KpenneHWsi: NOTOMNOK. !

JloTok coegmHAeTCA ¢ NOMOLLbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU

WU COeAMHUTENbHbIX NAAacTUH YHUMBepcanbHbix LCU. i @

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M

— @ MakcuManbHas Harpy3ska - 20 Kr/m

Kon-Bo
Ne HaumeHoBaHue ApTUKYN| B OAHOM
Tpe6oBaHUsA K MOHTaXy CUCTEMbI: noaeece, WT
® Ha KOHCTPYKLMSIX HEMb3s KPenuTh ApYrie 3eMeHTbI, He CBS3aHHbIe 1 |lotok necHunyHblit LCUp 200x80 3115350 2
C CHCTEMOIA; 2 |MnactnHa coegmuutensHas LCU 80 | 3510340 4
® Haj, kabernbHOI TPACCoii Hemb3si MOHTUPOBATh [pyrue TPacchl; 3 _|Mnaxka kpoHwTerHa C-obpastas 400 | 3620660 4
® B kabernbHbIX Tpaccax HeMb3sa KpenuTb Kabernb, He OTBeYaloLLMn 4 |CraHuHa notonoyHas ABoWHas 3630580 2
HOpMaM OrHeCTOMKOCTH; 5 | KoHconb moHonuTHas 300 3616070 4
® MakcumarnbHas CyMma LUMPUHBI MTOTKOB Ha OAHOM KOHCONW He AOormKHa 6 [Wnuneka M10 4141001 4
npesbiwartb 400 Mm; 7 |laiika wecturpaHHas M10 4221000 8
® paccTosiHue kabens oT CTeHKu notka min=30 Mwm; 8 |laiika wecturpaHHas M8 4220800 8
e MakcumanbHasa gnuHa wnunsku 2000 mm; 9 |ranka MoHTaxHas 3630090 8
® MaKCMMaribHOe KONn4ecTBO YPOBHe Tpacc Ha 1 wnunbke He 10 | BonT M10x40 4121040 8
AOIMKHO NpeBbIlLaTh 3 LWT; 11 |BuHT M6x12 4110612 40
® Npu ABYX YPOBHSX Tpacc Heobxoamnmo ncnonb3osats wnmnbky min=M10; 15 [ramka ¢ naceukon M6 4210600 40
® Mpu TPex ypPOBHSIX Tpacc Hgo6xogmmo MCMoNb30BaTh WNUIbKY Min=M12; 13 | AHKep cTanbHow 3abnsHon M10 4311040 12
© KpenuTb k 6eToHy Mapky min=B20. 14 | Wawba kyaosras M10 4241000| 16
15 | ®ukcarop notka LCU 3630000 8
16 |BonT M8x25 4120825 8
17 | BonTt M8x65 4130865 8

MpuMep ABYXCTOPOHHEro MOHTaXa KOHCTPYKUUM B AABa YPOBHSA ANA NPOKNaaku kKabens B MeTannnyeckom
KabenbHOM NOTKe NIeCTHAYHOro TMna Npu NOMOLLM CTaHWHbI MOTONIOYHOW ABOMHOM,

nsiaHK1 KpoHwTenHa C-o6pa3HON U KOHCONM MOHOSTIUTHOMN.
Tun KpenneHWs: NOTONOK.

f

JloTok coegnHsieTcA ¢ NOMOLWbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
Mnu coegMHUTENbHbIX NNIACTUH YHMBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHasa pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




KabersbHble TomKu 1eCMHU4YHO20 muna ———

sm@
CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXKa KOHCTPYKLMU ONA NPOKIaakM Kabens B MeTannuyeckom KabernsHOM noTke
JleCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLM NJlaHKN nepdoprMpoBaHHON.
Tun KpenneHus: NOTOsOK.

JloTok coeamnHaeTcA C NOMOLLIO coeANHUTENbHLIX nnactuHd LCU
WNN coeAnHUTENbHLIX NNAacTUH YHMBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 kr/im

TpeboBaHMSA K MOHTaXy CUCTEMbI:
® Ha KOHCTPYKLMAX HemMb3sa KPenuTb Apyrue aremMeHTbl, He CBA3aHHble

C cuctemon; Kon-so
© Haf kaberbHOW TPaCcCoM Herb3si MOHTUPOBATbL ApYyrve TPacchl; Ne HanmenosaHue ApTukyn "03 gg::MmT
e B KabenbHbIX Tpaccax Hemnb3s KPenuTb kaberb, He OTBEYatoLMIA _ A J

HOPMaM OrHECTOMKOCTH; 1 |JloTok necHmyHbIn LCUp 200x80 3115350 1
® MaKcuMarbHasi CyMMa LUMPUHBI NIOTKOB Ha OAHOM KOHCOIM He AoMmkHa 2 |Mnanka nepcopnposarHas 200 2645060 2

npesbiaTh 400 MM; 3_|Wnunbka M10 4141001 4
® paccTosiHMe kabens oT cTeHkn noTka min=30 mw; 4 _|laika wecTturpaHHas M10 4221000 8
® MakcumanbHas AnvHa wnunbk 2000 Mm; 5 [BuHT M6x12 4110612 20
® MaKcyMarnbHoe KONMYeCcTBO YPOBHEN Tpace Ha 1 LnuIbke He 6 | lavika ¢ Haceykor M6 4210600 20

OOMKHO NpeBbIWwaTh 3 WT; 7 | AHkep cTanbHon 3abueHon M10 4311040 4
® Npu ABYX YPOBHSIX Tpacc HeoBXoaMMOo MCromnbL30BaTh Wwnunbky min=M10; | 8 |Llai6a kysosHas M10 4241000 8
® Mpu1 TPex YPoBHSX Tpacc HeoBX0AMMO MCMOoMNb30BaTh LWNWMbKY min=M12; 9 |MnactuHa coegnHutensHas LCU 80 | 3510340 2
® kpenuTb kK 6eToHy Mapku min=B20. 10 | dukcatop notka LCU 3630000 4

MpumMep MOHTaXKa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHSA ANsl NPOKNaAKu Kabensi B meTannim4yeckoM kabenbHOM noTke
FIeCTHAYHOrO TMNa NPU NOMOLUU NNaHKU nepdopupoBaHHON.
Tun KpenneHusi: NOTONOK.

JloTOK coeguHsAeTcA ¢ NOMOLWbI0O CoOeAUHUTENbHbIX nNnacTuH LCU
WNU coeAnHUTENbHbIX NNIACTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




—— KabernbHble Tomku necmydu4yHo20 murna SCEIT

OB30P CUCTEMbI KABEJIbHbIX TPACC HA OCHOBE
NECTHUYHbIX NNIOTKOB

. JTOTOK NeCTHUYHbIN YHUBEPCANbHbIV 7. CTaHuHa noTonoyHas aBorHas (cTp. 98)
LCU, LCUp (ctp. 79, 83, 87) 8. MnaHka kpoHLwTelrHa C-obpasHas (cTp. 94)
. JTOTOK NEeCTHWUYHbIN BEPTUKAbHbIN 9. KoHconb MoHonuTHas (ctp. 94)
0
1

2

LCV, LCVp (cTp. 91) 10. Yronok perynupyemsiii (cTp. 99)
3. KpectosuHa LCU (cTtp. 81, 85, 89) 11. MNMnacTnHa WApHUPHOro COeanHUTENS
4. T-oteoa LCU (cTp. 80, 84, 88) LCU (cTp. 81, 85, 89)
5. MosopoT LCU (cTp. 80, 84, 88) 12. MnactuHa coeanHuTensHas LCU nnu
6. CTaHvHa noTono4vHas ognHapHas (ctp. 97) MnactnHa coeanHuTENbHasN

yHusepcanbHas LCU (cTp. 82, 86, 90)
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTannuyeckme Ans 3neKTponpoBoOAoK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEMHbI HACTEHHO-NOTONOYHbIE.

www.scat.com.ua — —




KaberbHble Tomku necmHuU4YHo20 murna

JloTok necTHUYHbLIN yHUBepcanbHbin LCU / LCUp

H, BbicoTa = 50 mm

JloTok NecTHUYHbIN YHUBepcanbHbIn LCUp

(nepchopupoBaHHas nepeknagvHa)

HaunmeHoBaHue I.IJ:,pMM:a, B;:;‘::a’
Jlotok nectHuuHbI LCUp 10050 (T.m. 1,5Mm) | 100
JloTok nectHnyHbIn LCUp 200x50 (T.m. 1,5mm) | 200
Jlotok nectHnyHbIn LCUp 300x50 (T.m. 1,5mm) | 300 50
JloTok nectHuyHbI LCUp 400x50 (T.m. 1,5Mm) | 400
JloTok nectHnyHbI LCUp 500x50 (T.m. 1,5Mm) | 500
JloTok nectHnyHbI LCUp 600x50 (T.m. 1,5Mm) | 600

JNoTok necTHMYHbIN YHUBepcanbHbii LCUp

(nepcopupoBaHHas nepeknaguHa)

H LLinpuHa,| BeicoTa,
auMeHoBaHue
a,Mmm H,mm
A Notok necTHMYHbIN LCUp 100x50 (T.m. 1,0Mm) | 100
—i JloTok nectHnyHbIi LCUp 200x50 (T.m. 1,0mMm) | 200 50
0 kﬁ o s Il s Jlotok nectHnyHbI LCUp 300x50 (T.m. 1,0mm)| 300
o o L g l © Jlotok nectHuuHbI LCUp 40050 (T.m. 1,0mm) | 400
\J JloToK NecTHMYHbIN yHUBepcanbHbii LCUp
150 t (HenepdopupoBaHHas nepeknaguHa)
L L -
. HaumeHoBaHue Wnpuna, Beicora,
a,Mm H,mm
A-A 515'63 JloTok necTHU4HbIN LCU 100x50 (T.m. 1,5mm) | 100
Jlotok nectHuuHbI LCU 200x50 (T.M. 1,5MMm) 200
Jlotok nectHnyHbI LCU 300x50 (T.M. 1,5MMm) 300 50
= wT‘ 785 JloTok nectHnyHbIi LCU 400x50 (T.m. 1,5mMMm) | 400
f = Jlotok nectHuuHbIM LCU 500x50 (T.M. 1,5MMm) 500
JSZ e Jlotok nectHnyHbI LCU 600x50 (T.M. 1,5MMm) 600
*) BeC uspgenus He bonee Kr.
Q, kH/m H, BbicoTa = 50 Mmm f, MM
3 35
2,75 1=
25 1t 30
« 2,25 =
g N\ 25
g: ‘\‘ o E
& 1,75 N\ 20 ©
T c
g 15 N = Q
T NG =
01,25 159
c \
) N < =
=3 1 -
] ~ 10
0,75 — o~
0,5 A \s‘s- 5
0,25 —
0 — == i
1 2 3 4 5 6 Lim

JloTkn MoxHo 3akasaTb
C KpblIlWKamu (cMm. cTp. 32)

Mpwu 3aka3e NECTHUYHOrO NIOTKa C KPbILIKOMN
3axumbl LCU/V - He npuMeHsiloTCS.

PaccTosiHMe mMexay onopamu, M

— 1,0 MM

Kak nonb3oBartbcsa rpacgmkom cm. cTp. 129.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.
CraHgapTHast 4nuHa foTKoB NiecTHMYHoro tuna - 3000 mm.

[Moa 3aka3 noTkv MoryT narotaBnueaTbcs AnnHon 6000 MMm.

CraHfapTHbIN Wwar mexay nepeknagumHamu - 300 MM, nog 3akas - 150 Mm.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans 3NeKTPONpPoBOAOK.

www.scat.com.ua

1,5MM == [porub notkaf, mm




—— Akceccyapsl

Mosopot 90° LCU
H, BbicoTa = 50 MM

150 |
S
X
&
o
(a2}
'
(=}
a
570 L | a
HanmeHoBaHue a
MM

Mosopot 90° LCU 200x50| 200
Mosopot 90° LCU 300x50| 300
Mosopot 90° LCU 400x50| 400
Mosopot 90° LCU 500x50| 500
Mosopot 90° LCU 600x50| 600

TonwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec u3genus He bonee Kr.

Mpumep cGopKM NOTKOB U aKceccyapoB
JloTkv coeanHATCS NpY NOMOLLW:
- NNAacTWH COeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 82);
- BUHTaMm M6x12 - 8 w. (cm. ctp. 102);
- raikamu M6 ¢ Haceukon - 8 wT. (cm. cTp. 102).
MATEPWAIT: nuctoBas ctanb ouuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHUE: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropU3oHTarbHOM NMOMNOXEHUMN.

T-otBog LCU
H, BbicoTa = 50 MM

32
©
50 Y =
Q
sV
A

1
570

al
MM

HanmeHoBaHue

T-otBOA LCU 200x50 200
T-otBoa LCU 300x50 300
T-otBoa LCU 400x50 400
T-otBOog LCU 500x50 500
T-otBog LCU 600x50 600

TonwwmHa metanna 1,5 mm.

MpuMep c60pKU NOTKOB U akceccyapoB *) Bec unenus He Gonee Kr

JloTku coeamHSIOTCA NPY NOMOLLK:
- NNAaCTWH COeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 82);
- BUHTamMn M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukoit - 8 wT. (cMm. cTp. 102).

MATEPWAN: nuctoBas ctanb oLuuHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBneHne kabenbHOM TPacChl B FOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUN.
Mo nHanBMAYyanLHOMY 3aka3y cucTeMa kaGerbHbIX TPACC MOXET BbIThb:
-OKpalleHa NMOPOLWKOBbIM MeTonoM B Nio6on uBeT RAL (npu ocdopmneHnMn 3aka3a K OCHOBHOMY apTUKyny Ao6GaBnsieTcsl MHaekc: C — ogHOCTOPOHHSASA
nokpacka, C2 — nByXCTOPOHHSASl NOKpacka).
-OLiMHKOBaHa MeTOA0M MOrpyXeHus (ropsivee LMHKoBaHUe). HomeHknaTypy, noanexallyto ropsyeMy LMHKOBaHUIO, HeOGXOAMMO YTOUHATL NpU 3akase (npu
ochopmneHMm 3aKa3a K OCHOBHOMY apTUKyny Ao6aBnsieTcs uHaekc G).
CTOMMOCTb U3OeNUIA OKpaLLEeHHbIX MU FopsiYero LMHKOBaHUA cYMTaeTcsl MHAMBUAYanbHo!
A . priero 8 AuBnAY www.scat.com.ua 80




81

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTa = 50 mm

32

150

HaumeHoBaHue

KpectosuHa LCU 200x50 | 200
KpecTosuHa LCU 300x50 | 300
KpecTosuHa LCU 400x50 | 400
KpecTosuHa LCU 500x50 | 500
KpectosuHa LCU 600x50 | 600

TonwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U akceccyapoB
JloTKn coeauHSAOTCS NPV MOMOLLN:
- NNACTWH COeauHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 82);
- BUHTaMm M6x12 - 8 wr. (cm. ctp. 102);
- ranikamu M6 ¢ Haceukon - 8 wT. (cMm. cTp. 102).
MATEPUWAI: nuctoBas cTanb oUuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: pa3BeTBneHve kabenbHON Tpaccbl B rOPM3OHTaNIbHOM MOJIOXEHMUW.

MNnactuHa wapHupHoro coeanHutensa LCU
H, BbicoTa = 50 mm

7x10

AKceccyapbl ——

4 R
“J & P
50
156
Akceccyapbl
HanmeHoBanue Bec*
* | ApTUKYn
Kr/wr.

MnactuHa wapHupHoro coeaunutens LCU 50| 0,06 3530250

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c6opkM NOTKOB U aKceccyapoB
B 3aka3 HeobGxogumo BKIOUUTE:
- NacTMHa WapHUPHOTO COEAUHUTENS - 4 LT,
- BUHT M6x12 - 12 wr. (cm. cTp. 102);
- ravika M6 ¢ Haceukon - 12 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabem kabenbHbIX TPAcc Nop NPOn3BONbHbLIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannu4yeckue Ans 3reKTPoOnpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapenl

scm@

MnactnHa coeamHuTenbHas LCU
H, BbicoTta = 50 mm

7x10
({ O O O | T
50 30
160 1,5
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*, A
Kr/WiT. pTUkyn
Mpumep c60pPKY NOTKOB U aKCECCYapoB MnactuHa coeguHutensHas LCU 50| 0,07 3510240

JloTkM coeanHATCS NPY MOMOLLIN: TonwwmHa metanna 1,5 mm.
- NNAcTVH coeaunHnTenbHbix LCU - 2wrT; *) Bec nspenus He 6onee Kr.
- BUHTaMm M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukoi - 8 . (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

MnactuHa coeguHuTenbHas yHuBepcanbHas LCU
H, BbicoTta = 50 mm

~~
Tx20 7x10 @’ﬂ« 1
i
| &o 1
<& D : ‘
50 0 | 50 20 | i
4 160 _ = =
Axceccyapbl
HaunmeHoBaHue Bec*, A
Kr/WIT. pTiKyn
MpumMep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB MnactuHa coegnHuTENbHas 0,158 | 3520240
TIOTKN COEAMHAIOTCS NPY NOMOLL: yHuBepcasnbHas LCU 50
- NAacTUH COeAMHNTENbHBIX YHMBepcanbHbiX LCU - 2wT.;
- BUHTaMM M6x12 - 8 . (cM. cTp. 102); Tonuwwna MeTanna61,5 MM.
- rankamm M6 c Haceukom - 8 wr. (cm. cTp. 102). ) Bec usnenun He Gonee kr.
MATEPUWAI: nuctoBas ctanb oLMHKOBaHHasA no Mmetoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeauHeHune kabenbHbIX Tpacc.
MnactuHa coeguHuTenbHas perynupyemas LCU
H, BbicoTa = 50 mm
50 50 50
e
TR S & L3
\ 7x10 s
90 '
180
Axceccyapbl
HaumeHosaHue Bec*
> | ApTUKYn
Kr/LWIT.

MnactuHa coegmHuTenbHas
perynupyemas LCU 50 gL SRR

MpuMep c60pKM NIOTKOB M akceccyapoB

JloTkv coepnHAOTCS NPY MOMOLLN:
- NNacTWH CoeanHMTENbHBIX perynmpyemMbix LCU - 2wr,; TonwwmHa metanna 1,5 mm.
- BUHTamMn M6x12 - 8 wr. (cm. ctp. 102); *) Bec nspenus He 6onee Kr.
- rankamu M6 ¢ Haceukom - 8 . (cm. cTp. 102).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.

NMPUMEHEHUE: noBopoT kabenbHOM Tpacchbl Ha NPOU3BOJIbHbIN Yron.

Mo vHanBMAYyanbLHOMY 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPAcC MOXeT ObIThb:

-OKpalleHa MOopOLUKOBbIM B no6on uBer RAL (npu odopmneHumn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny gobaBnsietcss uHpekc: C — oAHOCTOPOHHASA
nokpacka, C2 — AByXCTOPOHHSAA MoKpacka).

-OLMHKOBaHa MeToA0M NOrpyXeHus (ropsivee uMHkoBaHue). HomeHknaTypy, noanexallyto ropsyemMy LMHKOBaHUIO, HEOGXOANMO YTOUYHATL NpU 3akase (Mpu
ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny no6asnsietca nuaekc G).

CTOMMOCTb U3Aenui OKpalleHHbIX UMM FopsAYero IMHKOBaHUA CYUTaeTCA MHAMBMAYanbHoO! 82

www.scat.com.ua




SCaT b KabernbHbie momku 1eCmHU4Ho20 muria ———

JNlotok necTHUYHbIN yHUBepcanbHbin LCU / LCUp
H, BbicoTa = 80 mm

A
1
] i<7A | B & B
B gl L &) j ©
o &l &)
Y
150 t
B L
A-A B-B
- 16 -
T Y
© 8,5
=
3l

JIoTKM MOXHO 3aKa3aTb

C KpbIlWKaMu (cM. cTp. 44)

Mpwu 3aka3e NECTHUYHOIO JIOTKA C KPbILLIKOM
3axumbl LCU/V - He npumeHsioTCS.

JloTok necTHUYHBbIN yHUBepcanbHbi LCU

JNoTok necTHUYHBbIN yHUBepcanbHbii LCUp (HeneptopupoBaHHas nepeknaamHa)

(nepdropupoBaHHas nepeknaguHa)

a- H- a- H -
Tun notka™* WKpWHa,| BbICOTa, Tun notka** WMpPWHA,| BbICOTa,
MM MM MM MM

NoTtok necTtHWuHbIN LCUp 100x80 | 100
JloTok nectHu4HbI LCUp 200x80 | 200
JloTok nectHu4HbI LCUp 300x80 | 300 80
JoTok nectHunyHbI LCUp 400x80 | 400
JNoTtok nectHWyHbIN LCUp 500%x80 | 500
NoTtok necTtHWuHbIN LCUp 600x80 | 600

JToTok nectHu4YHbIN LCU 100x80 100
JloTok necTHuYHbIn LCU 200x80 200
JToTok necTHuyHbIn LCU 300x80 | 300 80
JloTok nectHuyHbIn LCU 400x80 400
JloTok nectHuyHbIn LCU 500x80 500
JToTok nectHu4YHbIN LCU 600x80 600

TonwwmHa metanna 1,5 mm. TonwwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr. *) Bec usgenus He 6onee Kr.
Q, kH/m H, BbicoTa = 80 Mm £, m
3,25 35
3 . N

2,75 N 30

2,5 s
©
52’25 Ny - F 25
& S g
= 2 =
2175 = 20 8
5 — 2
3 = = 15 8

o

§1,25 — e
> 1 —— = = L 10

0,75 =

0,5 5

0,25

0 0
1 2 3 4 5 6 Lm

PaccTosiHue mexay onopamu, M

e 1,5 MM == [Tporu6 notka f, Mm

Kak nonb3oBatbcs rpacdmkom cm. cTp. 129.

MATEPUWAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHpsvmupa.
CraHgapTHas 4nvHa NoTKoB nectHuYHoro tina - 3000 mMm.

Moa 3aka3 NoTku MoryT usrotaenueaTbcs anvHon 6000 mm.

CraHgapTHbIN Wwar mexay nepeknaguHamu - 300 M., nog 3akas - 150 mMm.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans 3neKTPonpoBOAOK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapesbl

MoBopot 90° LCU
H, BbicoTa = 80 mm

_| 150
S
W
&
I
1 A
o
k]
570 A a
HanmeHoBaHue a
MM

Mosopot 90° LCU 200x80| 200
Mosopot 90° LCU 300x80| 300
MosopoT 90° LCU 400x80| 400
Mosopot 90° LCU 500x80| 500
Mosopot 90° LCU 600x80| 600

Mpumep c60pKM NTOTKOB U akceccyapos Tonwuna metanna 1,5 mm.
*) BeCc usgenus He 6onee Kr.
JloTkv coeanHATCS Npu NOMOLLK:
- MNAacTVH COeauHNUTENbHbIX - 2WT. (CM. cTp. 86);
- BUHTaMm M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102);
- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 16 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTtanb ouuHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oHTanbHOM NONOXEHUMN.

T-otBog LCU
H, BbicoTa = 80 mm

32
©
150 & 17
Q
A2
&

i
570

a, H,
MM [ MM

HanmeHoBaHue

T-otBog LCU 200x80 200
T-otBog LCU 300x80 300
-/ T-otBoA LCU 400x80 | 400 | 80

Mpumep cGOPKM NOTKOB U aKCECCyapoR T-oBoA LCU 500x80 | 500
JIOTKM COEAUHAOTCS MPU NMOMOLLY: T-otBog LCU 600x80 600
- MNAacTVH CoeanHNUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 86);
- BUHTamMm M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102);
- ravikamu M6 ¢ Haceukon - 16 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: oTBeTBNEHMe kabenbHOW Tpacchbl B ropU3OHTarbHOM NOSIOXKEHMUM.

TonwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mo uHauBuAyanbLHoMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT ObIThb:

-OKpalleHa NMOpOLWKOBbIM MeTofoM B nto6oin uBeT RAL (npu ocdopmneHun 3aka3a K OCHOBHOMY apTUKyny AobGaBnsieTcs mHaekc: C — ogHOCTOPOHHASA
nokpacka, C2 — AByXCTOPOHHSIA MOKpacka).

-OLIMHKOBaHa MeTOAOM NOrpyxeHus (ropsiuee LLMHKOBaHMe). HoMeHKNnaTypy, noanexailyo ropa4yemMy LMHKOBaHUIO, HEOGXOAMMO YTOUHATbL NPy 3akKa3e (npu
ochopmrieHnm 3aKa3a K OCHOBHOMY apTuUKyny aob6aBnsieTcs uHaekc G).

CTOMMOCTb U3Aenuii oKpalleHHbIX UK Fropsivyero IMHKOBaHUA CYUTaeTCA MHAMBUAYanbHo! 84

www.scat.com.ua




AKceccyapbl ——

KpecTtoBuHa LCU
H, BbicoTa = 80 Mmm

32
150
<2
S
@
b
1
—
570 a
HanmeHoBaHue a
MM

KpectosuHa LCU 200x80 | 200
KpectosuHa LCU 300x80 | 300
KpectosuHa LCU 400x80 | 400
KpectosuHa LCU 500x80 | 500
KpectosuHa LCU 600x80 | 600

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
MpuMep c60pPKM NOTKOB U aKkceccyapos *) Bec uspenus He Gonee Kr.
JloTkn coegmHATCA NPy MOMOLLN:
- NNaCTUH COEAMHUTENbBHBIX - 2WT. (CM. CTp. 86);
- BUHTaMu M6x12 - 16 wrt. (cm. ctp. 102);
- ravikamm M6 ¢ Haceykoi - 16 wT. (cM. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pa3BeTBneHue kabenbHOW TPacchbl B FOPU3OHTaNIbHOM MOJOXEHUU.

MNnactuHa wapHupHoro coeauHutens LCU
H, BbicoTa = 80 mm

7x10

8 3
1
o o
50
165
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*
| ApTUKYN
Kr/wr.
MnactuHa wapHmpHoro coeamHutens LCU 80| 0,10 3530350

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c60pKku NTIOTKOB M akceccyapoB
B 3aka3 Heobxogumo BKIOUNTL:
- NNacTVHa WapHUPHOro coeaunHnuTens - 4 wr,;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 102);
- raka M6 ¢ Haceukon - 20 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabeM kabenbHbIX Tpacc noA Npou3BONibHbIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannnyeckue Ans 3NeKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapenbl SCart ’

MnacTtuHa coeguHutenbHasa LCU
H, BbicoTa = 80 mm

7x10

—O’ o O o
O O 9 O
50 30, o
160 - — <l
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*
> | ApTukyn
Kr/wT.
[MnactvHa coeguHuTensHas LCU 80| 0,12 3510340

Mpumep c60pKM NOTKOB N aKkceccyapoB
TOTKM COeANHAIOTCS NPY NOMOLLY: TonwwuHa metanna 1,5 mm.
- NNAcTUH coeanHUTenbHbIX LCU - 2w *) Bec uspenua He Gonee Kr.
- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102);
- ranikamm M6 ¢ Hacedkol - 16 wT. (cm. cTp. 102).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metogy CeHgsvmupa.
NMPUMEHEHME: coegnHeHune KabenbHbIX Tpacc.

MnactuHa coeguHuTenbHasa yHuBepcanbHasa LCU
H, BbicoTta = 80 mm

7x20 7x10 1350 0 e

D CD\

9 o

)

L &
A

50 30 50 0 |
160 -
2
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*,
ApTukyn
Kr/wr.

Mpumep cbopkm NOTKOB U akceccyapoB
Mnactuna coeguHuTenbHas 0,209 3520340

JloTkn coeaMHSAOTCA NPY NOMOLLW: yHuBepcanbHas LCU 80
- NAAaCTUH COeANHUTENbHbIX YHMBepcanbHbix LCU - 2wrT.;
- BUHTaMun M6x12 - 16 wr. (cm. ctp. 102); TonwwHa meTanna 1,5 Mm.
- raikamy M6 ¢ Hace4ykon - 16 LWT. (CM. CTp. 102) *) BeC usgenus He oornee Kr.

MATEPWAI: nucTtoBas cTtanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: coeanHeHue kabenbHbIX Tpacc.

MnacTtuHa coegnHuTenbHas perynupyemas LCU
H, BbicoTa = 80 mm

%]

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*,
/ ApTukyn
Mpumep c60pkM NOTKOB U akceccyapoB KLU
TTOTKV COBAMHSIOTCS NPY MOMOLLM: MnacTuia coeanHuTensHas 0,14 | 3550350
- MNacTWH coeanHUTENbHbIX perynpyembix LCU - 2w perynupyemas LCU 80

- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102); TonumHa metanna 1,5 Mm
- rankamm M6 c Haceykon - 16 wT. (cm. cTp. 102). * ’ :
BeC u3aenus He Gonee Kr.
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa. ) A
NPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHOW Tpacchl Ha NPOU3BONbHbIN Yrof.

Mo nHanBMayansHoMy 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPACC MOXET ObITb:
-OKpalleHa MOPOLLUKOBbIM B no6on uset RAL (npu odopmrneHumn 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny Ao6aBnsietcA mHaekc: C — oAHOCTOPOHHSSA

nokpacka, C2 — oByXCTOPOHHSASl NOKpacka).

-OLMHKOBaHa MeTOA0M NOrpyXeHus (ropsvyee uMHKoBaHue). HomeHknaTypy, noanexailyto ropsayeMy LMHKOBaHWUIO, HEOGXOAUMO YTOUYHATL Npy 3aka3se (Mpu

ocdhopmneHnm 3aKka3a K OCHOBHOMY apTUKyIny Ao6aBnsietcs uHaekc G).

CTOoMMOCTbL U3AeNuni OKpaLLEHHbIX UNN FTOPAYero LIMHKOBaHUA CYMTaeTCs MHAMBMAYanbHo! 8 6
www.scat.com.ua




SCEYI— ’ KabernbHble TomKu 1ecCmHU4Ho20 muria ———

INoTok necTHMYHbIM yHUBepcanbHbin LCU / LCUp
H, BbicoTa = 100MMm

A
—
o i<7A &) |
i1 R4
150 t
- L
A-A B-B
16
* © 85
A =
32
INoTkn MoXHoO 3aka3aTb
C Kpbiwkamu (cMm. cTp. 56)
Mpwu 3akase NECTHMYHOrO NOTKa C KPbILLIKOM
3aXMWMbl MOXHO 3aKa3aTb TONbKO:
LCU/V 12-16 (A-51) - 3710140
LCU/V 16-21 (A-55) - 3710340
JloTok necTHUYHbIN yHUBepcanbHbI LCUp JIOTOK NeCTHMYHBIN yHMBepcanbHbIn LCU
(nepchopupoBaHHas nepeknaguHa) (HenepcbopupoBaHHasn nepeknaauHa)
HaumeHoBaHMe LLUnpuHa, Beicota, HauMeHoBaHMe LLinpuHa,| BeicoTa,

a,Mm | Hmm a,Mm H,mm

JloTok necTHuuHbIi LCU 100x100| 100
JToTtok nectHnyHbIM LCU 200x100| 200
Jlotok nectHuuHbIi LCU 300x100| 300 100
JloTtok nectHnyHbI LCU 400x100| 400

JloTok nectHuyHbIi LCUp 100x100( 100
JloTok nectHuyHbI LCUp 200x100| 200
Jlotok nectHuyHbIi LCUp 300x100| 300 100
JloTok nectHnyHbI LCUp 400x100| 400
Jlotok nectHuyHbIi LCUp 500x100| 500 TNoTok nectHnyHbI LCU 500x100| 500
Jotok nectHuuHbIM LCUp 600x100| 600 JloTtok nectHunyHbI LCU 600x100| 600

TonwwuHa metanna 1,5 mm. TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr. *) BeCc uspgenus He bonee Kr.

H, Bbicota = 100 mm

Q, KH/m f, Mm
4 35
3,75
3,5 4 30
3,25 =
3 = —
1+ . -
%275 = 25
> — — ©
g 25 = =
£2,25 — — 20 2
2 == == o
: - = :
6175 = ~ 158
= 15 c
(] ’ — —
=4 — =
1,25 = —= 10
1 - ==
0,75 ——
0,5 5
0,25 i
0 — 0
1 2 3 4 5 g Lm

PaccrosiHne mexay onopamu, M

e 1,5 MM e [Tporn6 notka f, mm

Kak nonb3oBatbcs rpacdmkom cm. cTp. 129.

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ounHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
CraHgapTHas AnvHa noTkoB NecTHu4Horo Tina - 3000 Mm.

Mop 3akas noTku MoryT uarotaenueatbes AnunHon 6000 mm.

CraHgapTHbIV Wwar mexay nepeknaguHamu - 300 mm., nog 3akas - 150 mMm.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckme Ans 3MeKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart D
MosopoT 90° LCU

H, BbicoTta =100 mm

150 | _
D
&
.
(a2}
A\
3
a
570 | W]
HaumeHoBaHue a H,
MM | MM

Mosopot 90° LCU 200x100| 200
Mosopot 90° LCU 300x100| 300
Mosopot 90° LCU 400x100| 400 | 100
Mosopot 90° LCU 500x100| 500
Mosopot 90° LCU 600x100| 600

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKceccyapoB TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.
JoTkM coeamHATCS NPY NOMOLLK:
- NNAaCTUH COeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (cM. cTp. 90);
- BUHTamMn M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamu M6 ¢ Haceukoit - 16 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oHTanbHOM MOJIOXEHUM.

T-otBog LCU
H, BbicoTa = 100 Mm

m‘ 32
150 g _
-
&
570 Hg‘ a
HaumeHoBaHue a, H,
MM [ Mm
T-otBog LCU 200x100 | 200
T-otBog LCU 300x100 | 300
T-otBOog LCU 400x100 | 400 | 100

T-otBog LCU 500x100 | 500
T-otBOg LCU 600x100 | 600

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkv coeamHATCS NPU NOMOLLM:
- NNACTWH COeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (cM. cTp. 90); TonwwmHa metanna 1,5 mm.
- BUHTamMn M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102); *) Bec uspenus He 6onee Kr.
- ranikamu M6 ¢ Haceuko#t - 16 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLUMHKOBaHHasA no metoay CeHasumumpa.
NMPUMEHEHME: oTBeTBneHue kabenbHON Tpacchl B FOPU3OHTaNIbHOM MOSIOXKEHUM.
Mo nHaMBMAayansLHOMY 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPAcC MOXeT ObITb:
-OKpaLleHa MOpOLKOBbIM MeTonom B nobon uBetr RAL (npyu odopmneHumn 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny gobaBnsietcs uHaekc: C — o4HOCTOPOHHASA
nokpacka, C2 — AByXCTOPOHHSSI NOKpacka).
-OLMHKOBaHa MeTOA0M NOrpyXeHus (ropsiyee UMHKoBaHue). HoMeHknaTypy, noanexailyto ropsyeMy LMHKOBaHWUIO, HEO6XOANMO YTOUYHATL Npu 3akase (Mpu
ocdopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTukyny go6aensietca uHgekc G).
" 1
CTOMMOCTbL U3Aenui OKpaLLeHHbIX UINN FOpAYero LIMHKOBaHUA CYUTaeTCA MHAMBUAYanbHo! WWW.Scat.C0m ua 8 8




Akceccyapbl ——

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTa = 100 mm

D
32
150 ”
|
Q
)
| Ny
a
n
—
570 -l
HanmeHoBaHue a, H,
MM MM

KpecrtosuHa LCU 200x100 | 200
KpecrosuHa LCU 300x100 | 300
KpecToBuHa LCU 400x100 | 400 | 100
KpectoeuHa LCU 500x100 | 500
KpecTosuHa LCU 600x100 | 600

MpumMep c6OPKM NOTKOB U aKCeccyapos Tonwwuna metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.
JloTkmn COeNHAKTCA Npn NOMOLLN:

- NNAacTUH COeAMHUTENbHBIX - 2WWT. (M. cTp. 90);
- BUHTaMn M6x12 - 16 wrt. (cm. ctp. 102);
- rankamm M6 c Haceukow - 16 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: pa3sBeTBneHue kabenbHOM Tpacc B ropu3oHTanbHOM MOJOXEHUN

MNnactuHa wapHupHoro coeauHutens LCU
H, BbicoTa = 100 mm

7x10

F—9
|

3|8
3
FA _ FAI) 1
17 vy
50
185
Axceccyapbl
HaumeHoBaHue Bec*, A
Kr/wT. pTUKYn
MnacTtuHa wapHupHoro coeaunmtens LCU 100 0,14 3530450

TonwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKceccyapoB

B 3aka3 HeoGXoAMMO BKITOUUTB:

- NNacTMHa LUAPHWPHOTO COeANHUTENS - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 102);

- ravika M6 ¢ Haceukow - 20 wr. (cm. cTp. 102).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.
NPUMEHEHMUE: cnyck unu noabeM KabenbHbIX TPacc Nog npou3BoSibHbIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3MeKTPONnpPoBOAOK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart ’

MnacTtuHa coeguHuTenbHana LCU
H, BbicoTa = 100 mm

7x10

——d o O O
4 o O O
\ 50 30,
| 160 b5
Axkceccyapbl
HanmeHoBaHue Bec*
" | Aptukyn
Kr/wT.
MnactHa coeguHmTensHas LCU 100 | 0,16 3510440

Mpumep cO6opkun NOTKOB U akceccyapoB
JloTkn coeanHSIOTCA NPY NOMOLLY:
- NNacTuH coeguHnTenbHbix LCU - 2wT;
- BUHTaMu M6x12 - 16 wrT. (cm. cTp. 102);
- raikamv M6 ¢ Haceukom - 16 wt. (cMm. cTp. 102).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

TonwwmHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He Gornee Kr.

MNMnactuHa coeguHuTenbHas yHuBepcanbHasa LCU
H, BbicoTa = 100 mm

7x20 7x10 @.%
I
| 8
ﬂ ) ) -
Y T T 8 |
50 30 50
. -
Axkceccyapbl
HanmeHoBaHue Bec*
* | ApTukyn
Kr/wT.
Mpumep c60pKM NOTKOB U akceccyapoB MnactuHa coeanHuTENbHAS 0,247 | 3520440
TIOTKM COEAMHSIIOTCS MPY MOMOLLW: yHusepcanbHas LCU 100
- NNacTUH COeANHUTENbBHBIX YHMBepcanbHbix LCU - 2wr; TonwmHa metanna 1,5 Mm
- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102); - i :
- ravikamm M6 ¢ Haceukoit - 16 wr. (cm. cTp. 102). ) Bec uspenwa He Gonee kr.
MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: coeauHeHue kabenbHbIX Tpacc.
MnactnHa coeguHuTenbHas perynupyemas LCU
H, Bbicota = 100 mm
50 50 50
- B T. 5% D
o ble 4|
' 7x10 5
90 ‘ r
- 180 o
Akceccyapbl
HanmeHoBaHue Bec*,
/ ApTukyn
Mpumep c60pPKM NOTKOB M aKCECCYapoB KLU
JloTkM coeamHsOTCA NpY NOMOLLY: gggﬁ?&%ﬁgﬁ%&*g%g”aﬂ 0,18 3550450
- NNacTUH coeanHuTenbHbIX perynnpyembix LCU - 2w,
- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 102); TonwwuHa metanna 1,5 Mm.
- ravikamm M6 ¢ Haceukon - 16 wr. (cm. cTp. 102). *) Bec usgenus He bonee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHpsumupa.

NMPUMEHEHUE: noBopoT KabenbHoOM Tpaccbl Ha NPOU3BONbHbIN Yron.

Mo unHaMBUayarnbHOMY 3akKa3y cuctema KabenbHbIX Tpacc MoOXeT ObITb:

-OKpalleHa NOopoOLUKOBbLIM B nto6oi uBet RAL (npu odopmneHun 3akasza K OCHOBHOMY apTUKyny Ao6aBnsietcs uHaekc: C — oAHOCTOPOHHAA

nokpacka, C2 — nByXCTOPOHHSISl NOKpackKa).

-OUMHKOBaHa MeTo4OM MnorpyxeHus (ropﬂqee LI,VIHKOBaHVIe). HomeHKnaTypy, nognexaltuyr ropavyeMy UMHKOBaHUIO, HeOﬁXOAMMO YTOYHATL NPU 3aKase (npvl

ochopmrieHnM 3aKa3a K OCHOBHOMY apTuUKyny ao6aBnsieTcs uHaekc G).

CTtoumocTb VI3,D,eJ1VIl7I OKpalleHHbIX U ropaYvYero LMHKOBaHUA cYUTaeTca MH,quwnyaano! 9 0
www.scat.com.ua




KabernbHble TOMKU IeCMHUYHO20 muna ———

scm@

JNloTok necTHUYHbIN BepTUKanbHbin LCV / LCVp
H, BbicoTa = 47 mm

tOOOOIOGOOOOOOOOIOOOODOOO0.0GOOJ “

A

o ©

hN !

Q0008000000000 0@000QQ00000HQ000

40 t

oo oo oo e e II:%
\_32x8,5

t - war mexay nepeknagmHamu 450 mm

Mpumep c60pku NoTKoB

JIoTOK NecTHUYHbIN BepTUKanbHbIA LCV
(HenepdopupoBaHHas nepeknaguHa)

LUnpuHa, LLinpuHa, BeicoTa,

Tvun notka
a,Mm ai,mm | H,mm

J1oToK NecTHNYHbIN LCV 200x47 216 186
J1oToK NecTHMYHbIN LCV 300x47 316 286
JloTok necTHuYHbI LCV 400x47 416 386 47
JloTok nectHuyHbIn LCV 500x47 516 486
JloTok nectHuuHbIn LCV 600x47 616 586
TonuwuHa meTasnsna 60KOBbIX JIOHXePOHOB 2,0 MMm;

TonwmHa metanna nepeknaguH 1,5 mm.
*) Bec uzpenus He Gonee Kr.

JloTok NecTHUYHbIN BepTUKanbHbIi LCVp
(nepchopupoBaHHas nepeknaguHa)

CoeauHerne AByX NMOTKOB € MOMOLLIbIO
COEAVHWTENS MNaHKN KPOHLUTEVHa

JIOTKM COEAMHSIIOTCS C MOMOLLBIO COEAVHUTENS NaHKK Tun noka LLinpuHa, WnpuHa, BeicoTa,
KPOHLUTENHA: aMmMm | al,mm | HmMm

- COEAMHMTENb NMaHKN KPOHLWTENHA - 2 WT. (CM. cTp. 93);

- Gonramn M8x60 - 8 wr. (cm. ctp. 102); TNoTok necTHMuHbIi LCVp 200x47 | 216 | 186

- ravikamn M8 ¢ Haceukodt - 8 WT. (cm. cTp. 102). JloTok nectHnyHbIn LCVp 300x47 | 316 286
CTaHaapTHas AnvHa NOTKOB NECTHUYHOro Tvna - 3000 M. TNotok necTHMYHbIA LCVp 400x47 | 416 386 47
Moz 3akas Motk MOTyT U3roTaBnMBaTbCcs AfMHoM 6000 MM. JloTok nectHnuHbIn LCVp 500x47 | 516 486
MATEPWAI: nuctoBas ctanb oLMHKOBaHHas JloTok nectHuyHbIN LCVp 600x47 | 616 586

no metoay CeHasummpa.
Ay A P TonwuHa meTansna 60KoBbIX JIOHXePOHOB 2,0 MMm;

TonwwuHa meTtanna nepeknaguH 1,5 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTannM4yeckue Ansi ANeKTPONpPoBOAOK.

www.scat.com.ua



129

SC&Y@ [poeKkmuposWUKY 8 moMows ———

NMpumep ncnonb3oBaHUs
rpacdmka Harpy3ok

KpVBas Harpysku

npsiMasi nMMHUM npornba

Q, KH/m H, BbicoTta = 50 Mm fl
1,75 q - \ 20
| \ |
P 1 \
1,5 P it !
I
\
g 1,25 e ! \ —— "
= oS G \ | =
2 N ! o
o \ =
= 1 =
@ o
- S \ _— [~
5 NS | N 10
I0,75 =
o’ o
c \ ‘-.:_‘ o
g =~ — — =
B
> 05 = ) —~—— 5
B \\ B,
. | —
0,25 ——
0 0
1 1,5 2 2.5 3 L, ™

PaccTrosiHne mexay onopamu, M

e light 0,5 MM  ==——==(,7 MM =08 MM ~=1,0MM == [pornb notkaf, mm

PacctaHoBKa ornop Ha pacCToAHUN 2 M

Bbibupaem, Ha kakom paccTosiHum OyayT paccTaBreHbl Onopbl Apyr OT Apyra.
B paHHOM cnydae 2 m.

Begoem nepneHOuKynapHYKO fNIMHUIO OT OCW pacCTaHOBKWM OMOp [0 nepecevyeHust
C KPUBOW yAEnbHOW Harpy3km M npssMOM nuHMEn nporunba.

OT Toyek nepeceyeHUs NPOBOAUM MepPneHAUKYNSPHbIE FIMHUKM K OCU yOerbHON
Harpy3ku (3HaveHne Q=0,2 kH/m (~20 kr/m)) n k ocu npornba (3HaveHme f = 10 mm).

www.scat.com.ua




	068  Обл. лестничный лоток
	069 Характеристики лестничного лотка
	070 Характеристики лестничного лотка
	071  Сертификаты
	072  Огнестойкость
	073  Огнестойкость
	074  Огнестойкость
	075  Огнестойкость
	076  Огнестойкость
	077  Огнестойкость
	078 Обзор системы
	079 H50 Лоток лестничный универсальный
	080 Н50 Поворот 90
	081 H50 Крестовина пластина шарнирного соединителя
	082 Н50 Пластина соединит соедин универсальн соедин регулируем
	083 Н80 Лоток лестничный универсальный
	084 Н80 Поворот 90
	085 H80 Крестовина пластина шарнирного соединителя
	086 Н80 Пластина соединит соедин универсальн соедин регулируем
	087 Н100 Лоток лестничный универсальный
	088 Н100 Поворот 90
	089 H100 Крестовина пластина шарнирного соединителя
	090 Н100 Пластина соединит соедин универсальн соедин регулируем
	091 Лоток лестничный вертикальный LCV-LCVp

